

APROB,

Nr.925/ 07. OCT. 2024Inspector Școlar General,
Prof. Paula-Maria DĂRĂBAN**ÎN ATENȚIA UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT**

Referitor la adresa ME Nr.1240/UFIP/03.10.2024, înregistrată la I.S.J. Mureș cu nr. 925 din 04.10.2023, privind numărul de antepreșcolari/preșcolari/elevi, defalcat pe nivelele/filierele/pofilele stabilite în anexele 1a, 1a-universități, 1b, 2a, și 2b, anexele la prezenta, în vederea fundamentării bugetului pe anul 2025 pentru unitățile de **învățământ preuniversitar de stat, particular și confesional acreditat**, vă comunicăm următoarele:

La nivelul **unității de învățământ**, anexele 1a , la universități și 2 a se generează automat, din modulul „*Date statistice*”, submodulul “*Cost standard*” pe baza datelor înregistrate în modulul “*Managementul elevului*”, astfel:

- În Modulul “*Managementul elevului*”, meniul “*Adăugare rapidă atribute elevi*” se marchează pentru fiecare antepreșcolar/preșcolar/elev care beneficiază de costul standard în condițiile legii, cu **valoare DA**, atributul “**Beneficiar cost standard DA; NU**”;
- suplimentar, dacă în unitatea de învățământ există *elevi cu CES integrați în învățământul de masă și elevi cazați în internat*, pentru aceștia se marchează atributul corespunzător respectiv: „*Elev cu CES (certificat de orientare școlară emis de CJRAE/CMBRAE)*” și “*Elev cazat în internat*”;
- în Modulul “*Date statistice*”, submodulul „*Cost standard*”, se apasă în ordine butoanele: “*Vizualizează*”, “*Generează date*” și “*Salvează*”.

Vă solicităm ca datele salvate în modulul "Cost Standard" să fie exportate în format PDF, pentru a fi transmise la Inspectoratul Școlar, șampilate și asumate prin semnătură de directorul unității de învățământ și persoana care le-a întocmit.

Totodată, menționăm faptul că toate unitățile de învățământ din sistemul de învățământ preuniversitar de stat, finanțate de la bugetul de stat, prin Ministerul Educației (inclusiv creșele de stat cu personalitate juridică, pentru care autoritățile publice locale au calitatea de persoană juridică fondatoare) **trebuie să-și introducă antepreșcolarii/preșcolarii/elevii și să-i asocieze la formațiunile de studiu în aplicația informatică SIIIR.**

De asemenea, trebuie să introducă antepreșcolarii/preșcolarii/elevii și unitățile de învățământ preuniversitar particular care au niveluri de învățământ/specializări/calificări **acreditate** și să-i asocieze la formațiunile de studiu în aplicația informatică SIIIR.

Vă rugăm să finalizați în SIIIR introducerea datelor solicitate până marți **15.10.2024, ora 14.00.**

Informatizare, Raul-Bogdan Feldrihan



Rețea școlară , Rodica Rânja

